Az els6 jatekos 14 s alatt futja a 100 m-t, sebessége 100 m/14 s = 50/7 m/s. Hasonloképpen a mésodik jatékos
sebessége 100 m/10 s = 10 m/s. A két jatékos altal megtett szakasz és a kozépvonal 40 m-es darabja derékszogi
haromszdget alkot, igy a futés secundumokban kifejezett idGtartamat z-szel jelolve Pitagorasz tételébdl kapjuk, hogy
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Tehat az els6 jatékost a masodik 5,71 s alatt tudja beérni, ezalatt 5,71 - 10 m = 57,1 m utat tesz meg kozelitSleg.

Matolesy Kdlmdn (Bp., Moricz Zs. Gimu., I. o. t.)

~ 32,7, T /32,7~ 5,71.



